
Willkommen	bei	der	WISAG	Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einemeinem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmenführenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	AviationAviation,	FacilityFacility	und	IndustrieIndustrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	GebäudetechnikGebäudetechnik	sind	wir	auf	technische	Anlagen	in	Immobilien
spezialisiert.	Unsere	Arbeit	umfasst	die	Bereiche:	Gebäudemanagement,
Wartung	und	Instandhaltung	sowie	Energiemanagement.	Wir	stellen	sicher,	dass
die	Technik	im	Gebäude	zuverlässig	arbeitet.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	WebseiteWebseite.	

Anlagenmechaniker	|	Servicemonteur	Anlagenmechaniker	|	Servicemonteur	(m/w/d)(m/w/d)	HLS	HLS

Kennziffer:	281021Kennziffer:	281021

Ihre	Aufgaben	bei	unsIhre	Aufgaben	bei	uns

Inbetriebnahme,	Warten	und	Instandhalten	von	gebäudetechnischen
Anlagen
Einweisen	von	Mitarbeitern	(des	Kunden)	in	die	Bedienung	der	Anlagen
Fehleranalyse	sowie	Störungsbehebung
Vorschlagen	von	Verbesserungsmaßnahmen	
Dokumentation	der	durchgeführten	Arbeiten
Ansprechpartner	für	Kunden	und	Kollegen

Ihr	Einsatzort	befindet	sich	im	Großraum	Berlin.Berlin.
Von	dort	aus	betreuen	Sie	Ihre	wechselnden	Objekte.

AnsprechpartnerAnsprechpartner

Silvio	MachalzSilvio	Machalz
Tel.:	+49	(30)	4242	-	4321

OnlinebewerbungOnlinebewerbung

AdresseAdresse

WISAG	Gebäudetechnik	Berlin
GmbH	&	Co.	KG,	Bornitzstr.	67	-
71,	10365	Berlin

www.wisag.dewww.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P281021&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Damit	begeistern	Sie	unsDamit	begeistern	Sie	uns

Abgeschlossene	Ausbildung	zum	Anlagenmechaniker	für	Sanitär-,Anlagenmechaniker	für	Sanitär-,
Heizungs-	und	Klimatechnik,	Zentralheizungs-	und	Lüftungsbauer,	Gas-Heizungs-	und	Klimatechnik,	Zentralheizungs-	und	Lüftungsbauer,	Gas-
und	Wasserinstallateur	o.	Ä.und	Wasserinstallateur	o.	Ä.
Erfahrungen	im	Servicegeschäft
Pkw-FührerscheinPkw-Führerschein
Kontaktfreudigkeit	und	Spaß	an	der	Arbeit	im	Team
Flexibilität	für	Rufbereitschaft	und	Notdienste

Das	bieten	wir	IhnenDas	bieten	wir	Ihnen

Abwechslungsreiche	Aufgaben	und	eigenverantwortliches	Arbeiten
Attraktives	Gehalt	+	13.	GehaltAttraktives	Gehalt	+	13.	Gehalt
Gereglte	Arbeitszeiten
Ein	gut	ausgestattetes	FirmenfahrzeugFirmenfahrzeug
Viel	Austausch	mit	Ihren	Kunden	sowie	mit	erfahrenen	Kollegen,	die	Sie
unterstützen	werden
Vertrauen	in	Ihre	Fähigkeiten
Sehr	gute	Aufstiegs-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	z.	B.	zum	MeisterMeister
oder	Technikeroder	Techniker
Die	Sicherheit	eines	großen	Unternehmens	und	eine	langfristige
Zusammenarbeit
Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!	Profitieren	Sie	vom
attraktiven	Förderprogramm	unserer	KiWIS	Stiftung	–	z.	B.	für	Nachhilfe,
Musikerziehung	und	spannende	Freizeitangebote

Wir	haben	Sie	überzeugt?Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Der	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohne
Registrierung	und	ohne	Anschreiben	–	bewerben	Sie	sich	in	nur	2	Minuten.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


